
Privacy e GDPR

INFORMATIVA PER VOLONTARI E/O SOCI 
Informativa ex art. 13 grdp
Gentile volontario/a /socio, 
l’Associazione tratterà i Tuoi dati personali nel rispetto del Regolamento UE 2016/679, esclusivamente per lo svolgimento dell’attività istituzionale e per la gestione del rapporto associativo, ed in particolare per:

· la corrispondenza e rintracciabilità dei soci e volontari e la convocazione alle assemblee
· il pagamento della quota associativa
· l’adempimento degli obblighi di legge e assicurativi
· l’invio del notiziario dell’associazione
· le campagne di informazione e sensibilizzazione
I trattamenti saranno svolti e i dati conservati da incaricati autorizzati, in forma cartacea e informatica. 
I dati non saranno comunicati a terzi né saranno diffusi. 
L’indicazione del nome, data di nascita, indirizzo, telefono e mail è necessaria per la gestione del rapporto associativo e per l’adempimento degli obblighi di legge. Il conferimento degli altri dati è facoltativo.
Al momento della cessazione del rapporto associativo, i dati non saranno più trattati e saranno conservati esclusivamente nel libro soci custodito presso l’Associazione.

I dati personali non saranno trasferiti verso paesi dell’Unione Europea o verso paesi terzi o ad un’organizzazione internazionale. I dati personali potranno essere “utilizzati” dal personale dell’Associazione e "comunicati” a soggetti interni autorizzati dall’Associazione per le sole finalità istituzionali e statutarie. 
Diritti degli interessati (artt. 15-22 del Regolamento UE 679/2016):
Il conferimento dei dati è facoltativo ma l’eventuale rifiuto comporta l’impossibilità di erogare i servizi richiesti. Sono garantiti tutti i diritti specificati dal GDPR, tra cui il diritto all’accesso, rettifica, cancellazione, limitazione e opposizione al trattamento dei dati, di revocare il consenso prestato al trattamento (senza pregiudizio per la liceità del trattamento basata sul consenso acquisito prima della revoca). L’esercizio dei diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare alla pec lavolanda@pec.it  o alla e-mail info@lavolanda.org o mediante lettera raccomandata a/r presso la sede dell’Associazione.
Se non desideri più essere informato sulle attività de L.A. VOL.A.N.D.A. ed in particolare non se non desideri più ricevere la nostra newsletter puoi scrivere all'indirizzo info@lavolanda.org e chiedere di:
- non ricevere più comunicazioni;
- essere cancellato dal nostro database;
- apportare modifiche ai dati in nostro possesso.


Se desideri continuare ad essere aggiornato sulle attività dell’Associazione non devi fare nulla: in questo modo, ci autorizzi a conservare i tuoi dati per le sole finalità istituzionali e sociali della nostra associazione. In ogni momento, potrai sempre cancellarti con le modalità riportate in fondo ad ogni comunicazione.

Versione del 05 giugno 2018
Titolare del trattamento
Il titolare del trattamento dati è l’Associazione L.A. VOL.A.N.D.A.  con sede in Via Cigno,113 a Badia Polesine, tel. 3472794570 - e-mail info@lavolanda.org - CF. 91006970296 rappresentata dal presidente. 

Il titolare                                                                                       L’interessato

                                                                                                              (per presa visione)

1

